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Problema sobre heterocedasticidad 3. 

Se ha estimado un modelo lineal para estimar las ventas (Y) en función del precio (X), 

se han ordenado los datos de menor a mayor y se han obtenido las siguientes 

regresiones: 

 

 
Se pide: 

a) Analice la presencia de heterocedasticidad. 

b) Suponiendo que existe heterocedasticidad y que la relación entre la varianza de 

las perturbaciones y el precio es cuadrática, transforme el modelo para que sea 

homocedástico. 

Solución  

a) Usaremos el contraste de Goldfeld-Quandt:  

 
Por tanto, rechazamos la hipótesis nula de homocedasticidad al 95% de confianza; es 
decir, con un nivel de confianza del 95%, las perturbaciones aleatorias son 
heterocedásticas. 

 

b) Según el enunciado:  

 
De esta forma, la matriz de transformación sería: 

 
Efectivamente, 
 

 
 


